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BonBhuato Anpotukal

Huepopnvia:
Ovoy/po:
8 Anpocidorointo:[0 - EwavaAnmmiké:O0 - Huépacg:[O

NQzA

No peTaTparnel N mMapakatw OomAR MPOTACN OE €MAUENUEVN KOL OTN CUVEXELX OTNV
enavénuévn mpotaon:

Noa BpeBoUv ta AekTIKA cUVOAQ

Na yivel ouvtaktiki avaluon Siteukpivilovtag to £(60¢ Tou pripatog

Na yivel ypappatikn availuon

Ta madLa éompwéayv tn Bapka. [AmAn mpdtoon]
........................................................................................................................ [Emavénpuévn]
Lot s et seerans T Lottt et et e e e aen e 1[A.2]

ELOOC PAHOTOC: wvveeveereeretieretverreraereer v e

JUVTOKTLKA avaAuon

Mpappatikn avaiuon (Avayvwplon Aé€ewv)

KOIN. NMOA. ArQrH

Na eA€yEELG av OL TAPAKATW TIPOTACELG avadEpovTal o€ KOWWVLIKES (K) ) BloAoyLkEg
(B) avaykeg, o kavova (Kav) i vouo (N).

MpémeL va mtnyaivouue yLa UTvo vwplg, yla va EUTVAUE Kot vwplic.
To vepo eival amapaitnTo oTov OpyavIoUO Uag.

AlcBavopal peyaAn povaéla onpepal

H otpatiwTtikn Ontela elval UTIOXPEWTLKA YL TOL AyOpPLAL.
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I2TOPIA

No. CUUTTANPWOETE TA KEVA TOU TTOPAKATW KELUEVOU:

Ot Pwpaiot katéAafav tnv EAAGSA TO .......cvevvneee. T.X. Z€ 60€C MOAELG avTLoTAdNnKav
TOTIOOETNOAV .vvveeeeeeeee v et Sdowknt , evw og 6oeg Sev avtiotdadnkav
TOTIOOETNOAV .eeveeeeve ettt er e s e ree e ees (2 Aé€erg)SroknTn.

H YAWOOO TOUG ATOV N oo e e aAAQ e TO XpOvo €uabav TNV EAANVLKA
YAWGOOQ, EMOLPVAV EAANVEG ...vcvveviereee e e yla ta atdid toug, avieypaav

MOAMA amd Tov EAANVIKO  TIOAMTIONO KoL €10l dnulovpynoov  Tov
...................................................... TIOALTLIOMO. Katddepav va KUPLEPOUV OAEG TIG XWPES

YUPW  QATIO TN coeeceierereee e eses e s e nnesee e KoL yU aQuto Tnv ovopaoav
............................................................... 1 OTN YAWGOO TOUGC c.vevvrveeveererrerreraeresserensseneneeeeene
‘Htav oAU opyavWHEVOL APOU ELXOV OPYOAVWOEL TO ..ocveeeveereneevereaiereereeressenes TOUG,
opyavwoav KOAUTEPA TN GUAAEN TWV ..ccveeeeeeeereeee e TOUC KOlL OTO ECWTEPLKO
NG  XWPAG TOUC ETUKPOTOUDE  ovververveererrereereneeeeereeeeeereseeereene KatéopBwoav va
................................. TOoUC POpouC Kal PripLoav SIKOLOTEPOUC wuveeveenreneraes

OL mAoucolol Pwpoiol €UEVAV OE TIOAUTEAEIG .ocveeeeceeecieeeceiee e EVW oL
UTTOAOLTTIOL OE DTWYLKEG .vveeeveerereeererecreereereeneereneene Ot peyohoidloktnteg Sev epyalovtov
OPOU Ol ceverrerrerreererreriereerinens dpovtZav yla ta xwpadla Toud.

DYZIKH

No GUUIMANPWOETE e pLa 1 Suo AEEELG TOV TTAPOKATW TILVOKAL.

Ouola amo v omnola armoteAovvTal T CWUATA...
Moodtnta TNG UANG EVOG OWUATOG...

MepldEpovtal yUpw amo Tov mupnva...

H noodtnta tng UANG 0€ CUYKEKPLUEVO OYKO...

Ta LOPLA TOUG EXOUV CUYKEKPLUEVECG BECELG...

Ta popLa toug aAlalouv B€oelg aAAd KOVTA PETAEL TOUG
Ta popla 1atnpeouvV TLG......TOU CWHOTOG TTOU TIPOEPXOVTaL
Ta popla mou amoteAolvtal amnd to 6Lo eidog atdpwv...
Ta XNULKA oToLXEla KaL oL XNULIKEG EVWOELS Elval OL...
Mpate SUMAQ L XNULKN €vwaon KL EVa XNULKO oToLkelo
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MAOHMATIKA
Bpeite TNV TIun ¢ KABe petaBAntig
6,025= % 32 032
M X '
y = X

0,625 -x=62,5
5,017 : x=0,5017
12,6 - x =12600

136- x=1,36 X=
1520 - x=15,2 X=
0,3: x=300 X=
0,0018 : x = 0,000018

£
19,976 — x

MNikohac Ppaykldd - Adokahog

X=

BonBnuoto AnpoTikol

26,3a8—2->233

(Ma toAunpoOq...@)

(Mo TOAU TOANPOUG... ‘7‘/\)
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FrEQrPAQMIA

ZUMTANPWOTE TA KEVA KEALAL.

Alapéplopa avatoAlkd tTng OsocoaAiag

To eAANVIKO SLapEPLOpO TTOU CUVOPEVEL LE TNV Toupkia
NnowwTtiko Stapéplopa oto SuTikd akpo t¢ EANAdag

To HEYOAUTEPO O€ EKTACN NTIELPWTLKO SlapépLopa

To voTloTtEPO SLOPEPLOUA TNG NTIELPWTLKAG EAAASag

To voTLOTEPO SLOUEPLOUA TOU EAANVIKOU KPATOUG

O avtiBetog avatoAikol aveépou

O avtiBetoc Tou BopeloduTiKOU aVEUOU

Eldoc xaptn yla va Bpw KTNVOTPOPLKEG TIEPLOXEC

Mooo Lo PLKPOC Elval 0 XAPTNE amnod TNV MPAYUOTLKOTNTA.

KAAH AIAZKEAAZH!!!
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